Билет № 8

1 Система бюджетирования – это в первую очередь…

2 Гибкое планирование означает возможность…

3 Выделяют такие виды себестоимости (в зависимости от состава

  включенных в нее затрат), как…

4 Центр прибыли – это:

1.сегмент организации, руководитель которого отвечает за эффективное инвестирование полученной прибыли;

2. сегмент организации, руководитель которого отвечает за рента-

бельность финансовых и капитальных вложений;

3.сегмент организации, руководитель которого планирует только

показатели рентабельности производства.

5 Последним шагом в составлении операционных бюджетов является 

   составление:

1. бюджет производства;

2.бюджет продаж;

3.прогнозного отчета о прибылях и убытках;

4.бюджета денежных средств.

6 Задача.

Постоянные издержки производства предприятия за месяц  равны 200000 руб.Переменные издержки производства на одно изделие равны 20000 руб. Объем выпуска за месяц – 50 000 изделий. 

1. Определить себестоимость единицы изделия.

2. Определить, выгодно ли брать при таких условиях дополнительный

заказ.

3. Рассчитать сумму прибыли при дополнительном заказе.

